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A Gyulaffy László Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános 

Iskola Veszprém-Gyulafirátót nevű városrészében helyezkedik el. 

Iskolánkba 240 tanuló jár. Gyulafirátót mellett Kádártáról, Eplényből, 

Veszprémből és Olaszfaluból járnak intézményünkbe gyerekek. 1992-ben fejeződött be a régi iskolaépület 

átépítése és bővítése. Az új iskola külső megjelenésében jól illik a falusias környezetbe, barátságos, meleg 

hangulatot áraszt. A kétszintes épülethez játszóudvar, valamint két sportpálya és egy játszótér kapcsolódik. 

1993-ban vettük fel Gyulaffy László törökkori végvári kapitány nevét. Intézményünk legfontosabb 

feladatának a tudás közvetítését, az értékek megőrzését és átadását tartjuk. Ezt eredményesen a 

funkciógazdag, nyitott iskola, a barátságos, ösztönző pedagógiai légkör biztosítja. A tehetséggondozást és a 

szabadidő értelmes eltöltését szolgálják szakköreink: rajz, informatika, angol, kézműves, énekkar, sport-, 

színjátszó és ÖKO-szakkör.  

A német nemzetiségi hagyományokat ápoló iskolánk 2009 óta ÖKOISKOLA is. Ez a cím is kötelez 

bennünket a környezeti nevelés céljainak minél szélesebb körű megvalósítására. Az azóta tudatosan végzett 

tevékenységünk alapján dolgoztuk ki Csak ÖKOsan! elnevezésű módszertani modellünket.  

A Csak ÖKOsan! modell alappillérei: a tanulók tevékeny bevonása a feladatokba és az egész tanéven át tartó 

gyakorlatközpontú tevékenykedtetés. Tartalmi szempontból új témákat dolgozunk fel, vagy már ismert 

témákat újszerűen mutatunk be. A tanárok személyes kompetenciái is bővülnek programjaink kivitelezése 

során: attitűd, kommunikáció, tanórán kívüli feladatvállalás, team-munka. A tanulóközösség nevelése során 

célunk a normák megerősítése, új értékek megismertetése, kooperatív közösségi tevékenységek 

megszerettetése. 

A modell alapelemei a következők: környezeti nevelés a tanórákon, ÖKO-szakkör, ÖKO-nap, 

környezeti neveléssel kapcsolatos világnapok megünneplése, fűszerkert gondozása, szelektív 

hulladékgyűjtés, papír- és elemgyűjtés, komposztálás, diákönkormányzat által szervezett kirándulás, 

együttműködés környezetvédő szervezetekkel, erdei iskola, természettudományos labor használata. 



 

 

Minden évben kétszer papírgyűjtést szervezünk, valamint elemgyűjtő is működik. A kerti hulladékot 

komposztáljuk. A világnapok jó alkalmat jelentenek a figyelemfelhívásra.  Minden tanévben a városi 

autómentes naphoz kapcsolódóan almával és citrommal jutalmazzuk a tanulókat attól függően, hogy 

gyalogosan, kerékpárral vagy autóval jönnek-e az iskolába. Az egészséges életmódra nevelés jegyében az 

egészségügyi világnapon minden osztály egy nagy tálca friss zöldséget és gyümölcsöt kap, melyet társaik és 

tanáraik készítenek számunkra. 

Kiállításokat rendezünk jeles alkalmakra: pl. a Föld napján rajz- és fotókiállítást. Akciónapokon veszünk 

részt, mint pl. az Autómentes világnap városi rendezvényei, állatok világnapi vetélkedő, Te szedd! 

mozgalom. 

ÖKO-szakkörünk felső tagozaton működik, ahol természet- és környezetvédelmi problémákkal foglalkoznak 

diákjaink. Ők ürítik a szelektív hulladékgyűjtőket, ápolják a fűszerkertet, egynyári növényeket ültetnek. A 

gyerekek olyan versenyeken is indulnak, ahol a környezet- és természetvédelem fontos téma. 

A TÁMOP-3.1.3-10/2-2010-0002 számú projekt keretében a Vetési Albert Gimnáziumban kialakított 

természettudományos laboratóriumban tartunk gyakorlatorientált biológia-, kémia- és fizikaórákat.  

Az iskola diákönkormányzata minden évben túrát szervez a tanulóknak és szüleiknek. 



A tanév során a 6. évfolyam erdei iskolában tölt egy hetet, a többi évfolyam számára pedig a témához 

kapcsolódó intézmény- és múzeumlátogatásokat szervezünk. Az erdei iskolában a munka meghatározott, 

speciális órarend szerint zajlik. Évente megrendezzük a Gyulaffy Napokat, amely egy kétnapos rendezvény. 

Az egyik napon az egész iskola kirándulni megy a Bakony vagy a Balaton-felvidék természeti értékeinek 

felfedezésére. A másik napon futóverseny zajlik az egészség megőrzése jegyében, utána pedig 

ökoprogramot szervezünk, ahol évről-évre környezeti nevelési célok kerülnek feldolgozásra. 

2012-ben a szülői munkaközösség segítségével szabadtéri tantermet és fűszerkertet építettünk a tanulók 

számára.  

A Bakony Balaton Környezetvédelmi Oktatóközpont szervezésében különböző környezeti neveléshez 

kapcsolódó programokban veszünk részt, vezetője foglalkozásokat tart iskolánkban, bekapcsolódunk 

pályázataikba. A kétévente megrendezett városi Zöld Parlamenten számot adunk addig végzett munkánkról. 

Intézményünkben a tantestület tagjai közül hárman foglalkoznak intenzíven környezeti nevelési kérdésekkel 

a tanórákon és azokon kívül. Ők minden akcióban, munkában részt vállalnak, de az egész nevelőtestület 

bekapcsolódik egy-egy tevékenységbe. A szülők példamutatóan támogatják környezetvédő munkánkat, 

feladatainkban mindig számíthatunk együttműködésükre. 

Ebben a tanévben a harmadik alkalommal nyújtunk be pályázatot az ÖKOISKOLA cím elnyerésére. Távlati 

célunk, hogy az ÖRÖKÖS ÖKOISKOLA cím birtokosává váljunk. 

 


